

В Бизьяках состоялся митинг, посвящённый 80-летию Победы

[Рахилия Мирзаянова, 7 мая 2025](#) Менделеевские новости

В данном населённом пункте проживает единственный участник войны Зайнак Аглиев. Торжество с сельчанами, гостями разделили руководитель района Роберт Искандаров и уполномоченный по правам человека в Республике Татарстан Сария Сабурская.

Делегации представили экспозицию военного времени, почётные гости прикрепили бумажные голуби на маскировочные сети.

Воспитанники детского сада, учащиеся школы, сотрудники СДК подготовили музыкальные номера.

«Мы отмечаем знаменательную дату — юбилейный год Победы, — сказал Роберт Искандаров. — Отраднo, что бизякинцы гордятся тем, что в деревне проживает человек, который своими глазами видел войну».

Сария Сабурская отметила, что её отец был участником войны, пожелала Зайнаку Аглиевичу, бизякинцам — представителям детей войны оптимизма, бодрости духа и мирного неба над головой.

К поздравлениям также присоединился глава поселения Ильмир Кашафутдинов.

«Для меня 9 мая — особенно волнительный день, — сказал Зайнак Аглиев. — Война закончилась 80 лет тому назад, за это время менялись времена, устои, но бесценными остаётся мир на земле. Его и сейчас нужно беречь, поэтому наши ребята по зову сердца находятся в зоне специальной военной операции». Завершился митинг возложением цветов к Вечному огню и угощением солдатской кашей.























